



ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασιλίας

Ο ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΛΑΟΣ ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ:

Να παραιτηθούν από την πολιτική αυτοί που τον έκλεψαν και τον κατέστρεψαν!

Αν ο Σαμαράς, ο Βενιζέλος, ο Θεοδωράκης και η Γεννηματά, μαζί με τον Κουτσούμπα, δεν παραιτηθούν όχι μόνο από την ηγεσία των κομμάτων τους, αλλά και από την πολιτική ύστερα από την καταδίκη τους από τον Ελληνικό λαό, θα πρέπει να δικαστούν για κατάχρηση εξουσίας σαν οι ηγέτες μιας κατάπιυστης εκστρατείας εναντίον της Δημοκρατίας. Εκλείσαν τις τράπεζες και άφησαν τους γέροντες να ξεροσταλιάζουν στα ΑΤΜ για να εισπράξουν 60 ευρώ, βίασαν βάνουσα την αλήθεια με κάλπικα διλήμματα, τρομοκράτησαν τους ψηφοφόρους με απειλές, μόλυναν την ελευθερία του λόγου σε συνεργασία με τους μεγαλοεκδότες και καναλάρχες, συμμάχησαν με τον ανθέλληνα Σόιμπλε, ύβρισαν και συκοφάντησαν για να εξοντώσουν μια δημοκρατικά εκλεγμένη κυβέρνηση και μ' όλα αυτά δεν μπόρεσαν να νικήσουν τον ταλαιπωρημένο λαό που βασάνιζαν επί πέντε χρόνια.

Όλοι αυτοί οι «ηγέτες» αποδείχτηκαν πολύ μικροί απέναντι σ' έναν νεαρό πρωθυπουργό που έχει όραμα για μια καινούργια, σύγχρονη Ελλάδα με ένα καινούργιο και έντιμο πολιτικό σκηνικό.

Δεν φταίει η Νέα Δημοκρατία, ούτε το ΠΑΣΟΚ, ούτε το Ποτάμι, ούτε το ΚΚΕ και θα πρέπει να συνεχίσουν να υπάρχουν ανανεωμένα επειδή αυτό απαιτεί η Δημοκρατία, αυτό απαιτούν οι αγνοί οπαδοί τους, όσοι τελοσπάντων τούς απέμειναν, μετά από το Βατερλώ της ηγεσίας τους. Τα κόμματα αυτά, όμως, δεν θα ανανεωθούν και θα ανακάμψουν με το ν' αντικατασταθούν ο Σαμαράς από το Μπισοτακέικο, ή τον Δένδια και δεν ξέρω ποιά άλλη παλιά καραβάνια, ούτε αν τη Γεννηματά

αντικαταστήσει ο Λοβέρδος ή κάποιο άλλο ταρικόχωμο στέλεχος και τον Θεοδωράκη ο ανεκδιήγητος Ψαριανός. Όσο για τον Κουτσούμπα του ΚΚΕ, σήμερα θα πρέπει να ντρέπεται για τη συμμαχία του με τους εχθρούς των ανθρώπων που όφειλε να προστατεύει, τους εργαζόμενους, τους άνεργους, τους ηλικιωμένους και γι' αυτό το 40% των οπαδών του ΚΚΕ τον περιφρόνησε και ψήφισε εναντίον του. Το ιστορικό ΚΚΕ αξίζει καλύτερη ηγεσία από τους Κουτσούμπες

Όμως, η συντριπτική νίκη του «ΟΧΙ» είναι βαρύ φορτίο για τις πλάτες του Αλέξη Τσίπρα που έχει καθήκον ν' ανταποκριθεί με σοβαρότητα στην εμπιστοσύνη του 61% των Ελλήνων που βρέθηκαν την Κυριακή στο πλευρό του με την ελπίδα πως μπορεί να τους σώσει από πέντε χρόνια μιζέριας.

Ας μην έχουν αυταπάτες στο ΣΥΡΙΖΑ, ένας είναι ο αρχηγός, αυτός ο νεαρός -επιμένω επειδή σέβομαι τα νιάτα- που ανέβασε το Κόμμα στην εξουσία, αυτός γοήτευσε τον Έλληνα με το όραμά του, αυτός κέρδισε το στοίχημα του Δημοψηφίσματος κάτω από πολύ αντίξοες συνθήκες και αυτός είναι η εγγύηση για

μια καινούργια, σύγχρονη Ελλάδα. Αυτή τη στιγμή, δυστυχώς, μετά την χρεοκοπία του παλαιοκομματισμού, ο ελληνικός λαός δεν έχει άλλη επιλογή και αν αποτύχει ο Αλέξης Τσίπρας, χίλια μύρια κακά έπονται.

Ο Έλληνας πρωθυπουργός δεν έχει ν' αντιμετωπίσει μόνο τους ανθέλληνες στην Ευρώπη, αλλά και ένα πανίσχυρο διεφθαρμένο κατεστημένο στην Ελλάδα που δεν θα παραδοθεί άνευ όρων. Είδα-

με το αίσχος των αργυρώνητων κονδυλοφόρων και των χρυσών λαρυγγιών που καταπάτησαν κάθε κανόνα δημοσιογραφικής δεοντολογίας, είδαμε την άρχουσα τάξη να πίνει τα κρασιά της σε κολωνάτα ποτήρια σε... διαμαρτυρία της έξω από τη Βουλή, είδαμε την ανάγωση συμπεριφορά του υπηρετικού προσωπικού της απέναντι στα θύματά της.

Ο Τσίπρας κέρδισε την μάχη, αλλά ο πόλεμος συνεχίζεται, όμως η κυβέρνησή του δεν θα πτωθεί από το κατεστημένο αν η κυβέρνηση δεν μιλάει με μια φωνή και όχι από τα παράθυρα των εχθρών της και αν οι δημόσιοι υπάλληλοι δεν μάθουν να σέβονται τους πολίτες. Οι δημόσιοι υπάλληλοι θα πρέπει να είναι ευγνώμονες για την προστασία που τους παρέχει η κυβέρνηση και να εξυπηρετούν ευσυνείδητα τους πραγματικούς εργοδότες τους. Τα γράφω αυτά επειδή τελευταία έχω ακούσει πολλά παράπονα για τον απαράδεκτο τρόπο που λειτουργούν οι δημόσιες υπηρεσίες στην πατρίδα μας και ταλαιπωρούν τον κοσμάκη.

Η κυβέρνηση Τσίπρα πρέπει ν' αρχίσει αμέσως να λύνει τα καθημερινά προβλήματα που ταλανίζουν τον ελληνικό λαό, γιατί αν χάσει την εμπιστοσύνη του, τα όνειρα του Αλέξη Τσίπρα θα αποδειχτούν απατηλά. Η κατάντια του ΠΑΣΟΚ που από το 44% των ψήφων τώρα κινδυνεύει να μείνει εκτός Βουλής στις επόμενες εθνικές εκλογές και η κατέρρευση της Ν.Δ. να είναι παράδειγμα για τον Αλέξη Τσίπρα.

Αντώνης Σαμαράς

Ο Αντώνης Σαμαράς δεν «παραιτήθηκε». Τον έδιωξαν κακώς για τις απανωτές αποτυχίες του στις εκλογές της 25ης Ιανουαρίου και στο Δημοψήφισμα προχθές επειδή γεννήθηκε με χρυσό κουτάλι στο στόμα από παλιό χρήμα και δεν μπόρεσε να διαβάσει τις αγωνίες των βιοπαλαιστών. Βέβαια, δεν είναι ούτε τέρας ευφυίας, να μην ξεχνάμε ότι στα νιάτα του έκανε παρέα με τον Γιώργο Παπανδρέου...

Αλλωστε, ο Σαμαράς ποτέ δεν ανήκε στη Νέα Δημοκρατία και επανήλθε καιροσκοπικά, αφού απέτυχε ΚΑΙ στην ΠΟΛ.ΑΝ. Υπενθυμίζω πως σ' εμένα είχε πει σε μια επίσκεψή του στον «Κόσμο» πριν πολλά χρόνια πως δεν θα επιστρέψει στη Ν.Δ.: «Η ανηφόρα είναι δύσκολη, αλλά θα την ανεβούμε» μου είπε σαν αρχηγός της ΠΟΛ.ΑΝ.

Παίκτης ευκαιρίας στο πολιτικό γήπεδο ο Σαμαράς δεν έβαλε ποτέ γκολ, επειδή δεν έβλεπε τα δοκάρια και τώρα φεύγει ταπεινωμένος από έναν νεοφώτιστο της πολιτικής και τιμωρημένος από έναν

λαό που περιφρόνησε. Εύχομαι η Ν.Δ. να βρει νέο αίμα και δεν εννοώ σαν τον Κυριάκο Μητσοτάκη, φυσικά, αλλά ανθρώπους μακριά από τα τζάκια και τα ρετιρέ που την κατέστρεψαν.

Καραγκιοζιλίκια

Ο Δημήτρης Κουτσούμπας του ΚΚΕ... απείλησε τον Τσίπρα να μην τολμήσει(!) να φέρει νέα μνημόνια! Σιγά τις απειλές σύντροφε και κοίτα πως θα φέρεις πίσω το 40% των ψηφοφόρων σου που ψήφισαν «ΟΧΙ» επειδή έχουν πιο πολύ μυαλό και υποστήριξαν μια αριστερή κυβέρνηση. Απειλητικός και ο Μείμαράκης απαιτεί να φέρει η κυβέρνηση συμφωνία σε 48 ώρες λες και είναι στο χέρι της. Και αν δεν φέρει συμφωνία η κυβέρνηση τί θα κάνει ο Μείμαράκης; Θα ζητήσει να γίνουν εκλογές;

Τουλάχιστον, οι δύο άλλοι κομματικοί ηγέτες η Γεννηματά και ο Θεοδωράκης δεν έβλεπε τα δοκάρια και τώρα φεύγει ταπεινωμένος από έναν νεοφώτιστο της πολιτικής και τιμωρημένος από έναν

Αλλά ο μεγαλύτερος Καραγκιοζής της εποχής μας είναι ο σοσιαλιστής αέρα κοπανιστού, Μάρτιν Σουλτς, που συνεχίζει το μένος του εναντίον της κυβέρνησης Τσίπρα με φριχτές απειλές. Το ανθρωπάριο δεν έχει καταλάβει ακόμη πως κουμάντο κάνει ο Σόιμπλε και η Μέρκελ;

Μαντάμ Ορτάνς

Κυρίως το ΚΚΕ με το ΠΑΣΟΚ και η Ν.Δ. μου θυμίζουν τις γειτόνισσες της μαντάμ Ορτάνς στο «Ζορμπά» του Νίκου Καζαντζάκη που περίμεναν πώς και πώς να πεθάνει για να λεηλατήσουν το σπίτι της. Ετσι και τα κόμματα αυτά περιμένουν πώς και πώς να καταρρεύσει ο ΣΥΡΙΖΑ για να λεηλατήσουν τους ψηφοφόρους του!

Αυτό είναι και η αιτία που η κυβέρνηση δεν έχει φίλους στην Ευρώπη, όπου κυβερνούν το Λαϊκό Κίνημα και οι Σοσιαλδημοκράτες, που βάζουν πλάτη για να επανέλθουν στην εξουσία η Ν.Δ. και το ΠΑΣΟΚ. Αλλαι όμως αι βουλαί ανθρώπων και άλλα ο ελληνικός λαός κελεύει!

10 ώρες χωρίς μνημόνιο και έχουμε τσάμπα ΜΜΜ, εβδομαδιαίο δωράκι από βονταφον, επιστροφή πινακίδων και 60€ τη μέρι.



Zwafiri

@meteoritis

Καλό!

Ο ένας δίνει δωρεάν ψωμί, ο άλλος φαγητό, ο παράλλος καφέ, ε και τί θα κάνω τα 60 ευρώ ρε βλάκες;

Ακόμη ένα:

Τι ρόλο παίζει ο καθρέφτης στο αυτοκίνητο; α) Βοηθάει να διατηρούμε τη χωρίστρα ίσια. β) Για να κοιτάμε τα πόδια των πίσω επιβατών. γ) Για να βάζουμε κραγιόν. δ) Για να μάθουμε τι παίζεται πίσω από την πλάτη μας.